

俄为何高调庆祝二战胜利70周年

争取在与西方的对抗中不落下风

为纪念和庆祝卫国战争胜利70周年，俄罗斯计划于5月9日举行红场阅兵式等多项活动。分析人士认为，在当前俄罗斯与西方对峙的特殊背景下，俄高调庆祝卫国战争胜利70周年意在展示信心，争取在与西方的对抗中不落下风。

据新华社



俄罗斯国防部授予中国仪仗兵纪念勋章

展示军力

由于乌克兰危机，西方正对俄采取经济制裁、外交孤立和军事压力等措施，俄专家认为，阅兵可以发挥鼓舞国内士气的作用。

俄著名政治学者卢基扬诺夫认为，俄庆祝胜利日首先就是展示军力。

今年红场阅兵的步兵纵队人数超过1.5万人，与65周年庆典阅兵相比增加近50%；机械化纵队部分计划动用194件武器和军事技术装备，其中约100种新技术装备将首次亮相；空中力量展示将动用143架飞机和直升机，不少装备也是首次亮相。

争取主动

对今年的庆祝活动，美国计划派驻俄大使参加阅兵式，法国将派出部长级代表，德国总理默克尔则计划于10日与俄总统普京共同向莫斯科无名烈士墓献花圈。

由于认为俄罗斯“非法吞并”克里米亚以及支持乌克兰东部的民间武装，西方国家与俄罗斯关系陷入冷战结束以来最紧张的状态。对西方来说，赴莫斯科出席阅兵式等同于“挺俄”，出于这种考虑，不少西方国家对

回应贬低

与此同时，围绕如何看待苏联在二战中的作用等历史问题，俄与西方也进行着针锋相对的斗争。一些西方媒体对苏联在二战中的作用进行了歪曲、诋毁的报道。对于俄举行二战胜利纪念活动，同样有质疑的声音。一些人认为，伦敦和柏林可能比莫斯科更适宜纪念二战胜利。这些言论激起俄方强烈不满。

俄科学院远东所副所长奥斯特洛

此外，俄罗斯向16个国家及反法西斯同盟国的军方发出了参加阅兵式的邀请，其中中国人民解放军已决定派遣一支百余人的方队参加。目前各国军队代表已陆续抵达莫斯科开始为参加阅兵式进行训练。

按计划，胜利日当天，俄28个城市及白俄罗斯首都明斯克、吉尔吉斯斯坦首都比什凯克及亚美尼亚首都埃里温都将举行阅兵；俄国内70座城市将举行有军人参加的隆重活动，展示各种武器和军事技术装备；俄五个主要海军基地还将举行海军阅兵。

此采取抵制态度。

俄外长拉夫罗夫就西方国家领导人的做法表示，他们的目的是为了向俄施压，不仅在经济方面，而且在财政方面、信息等领域也施加压力。

俄总统发言人佩斯科夫表示，俄乐见想同俄分享胜利的记忆、理解共同应对全人类挑战和威胁的所有人，但胜利日首先是俄自己的节日，因为俄是胜利者。西方领导人参加与否都不会“影响节日气氛和节日的规模”。

夫斯基认为，西方国家试图淡化苏联在二战中的作用，这么做的原因与当前俄美关系紧张有关系，部分欧洲国家也紧跟美国，把自己当做仆从国。

卢基扬诺夫则指出，俄罗斯与西方围绕纪念二战胜利70周年产生的矛盾，成为揭示国际形势及力量格局变化的又一个明显证据。他说，重新解读二战正逐渐成为西方用来对付俄罗斯的手段。

英国今日举行大选

透过大选看英国政治四大趋势

英国定于7日举行被视为“二战以来最难预测”的大选，目前各党派已进入选前最后冲刺阶段。根据5日公布的最新民调，英国工党与保守党民意支持度平分秋色，都为34%。

观察人士认为，此次选举呈现出英国政治碎片化、选民右倾化、外交退缩化、决策自主化等鲜明特征，不仅有可能进一步改写英国传统政治格局，甚至可能影响英国的国际地位与战略走向。

据新华社

政治碎片化

过去数百年间，英国保持了相对稳定的两党政治，保守党和工党轮流执政是政坛常态。

但近年来，英国政坛出现大党渐衰、小党崛起、选票分散、议程破碎等特点，政治碎片化在今年的大选中尤其明显。

英国独立党、苏格兰民族党等小党的崛起改变了传统的政治格局，使保守党和工党面临“腹背受敌”的局面，以往的“两军对垒”现已演变为“群雄混战”。

英国智库皇家国际事务研究所所长罗宾·尼布利特认为，这种趋势将持续下去，“英国在未来15至20年内不大可能重新回归两党政治”。

选民右倾化

英国政治碎片化的一个重要背景是大批选民“右倾化”。这集中体现为右翼政党英国独立党的迅速崛起。

英国独立党成立于1993年，以反欧盟、反移民为特征，坚决反对欧盟的“政治一体化”进程，主张英国应尽早退出欧盟。

英国诺丁汉大学副教授马修·古德温认为，英国独立党的主要支持者是英国本地白人，以蓝领阶层和老年男性为主，这些选民大多缺少适应当今时代所需的教育背景和技能，欧洲一体化和外来移民对这一群体的生存处境冲击最严重。

观察家指出，英国独立党的迅速壮大反映了选民对传统政治精英的不满，这些人希望英国在全球化过程中放慢脚步，回归传统。

外交退缩化

在经历政治碎片化的同时，英国在国际事务中逐渐走向自我封闭。

尼布利特说，与以往大选相比，今年大选的议题更加偏重国内事务，外交和国际事务在竞选中处于相对次要的位置。究其原因，主要有三点：

一是英国人当前正经历多重“身份危机”，对于英国该不该退出欧盟、苏格兰该不该选择独立等问题长期争执不休，内耗严重，无暇顾及他国。

二是英国在参与伊拉克战争和阿富汗战争后，国内厌战情绪高涨，选民不愿看到政府过多插手国际事务。

三是英国经济复苏仍面临压力，高额赤字和财政紧缩都迫使英国优先发展本国经济，对国际事务心有余而力不足。

决策自主化

分析人士指出，英国以往在外交上惯于追随美国，但随着英国政情变化和英国战略东移，英国正试图超越以欧美为中心的外交方向，转而游走于传统盟友和新兴经济体之间。

尼布利特认为，在外交领域，英国已不再主动追随美国。过去5年中，保守党领导的联合政府尝试适度走出英美“特殊关系”，重视与中国、印度、南非等新兴经济体的自主交往。

观察家认为，出现这种局面在于：一方面，美国关注重点转向亚洲；另一方面，随着国力和国际影响力的变化，英国也在适应新的现实，强调更加关注软实力、全球治理与发展，注重巧妙利用新兴经济体的繁荣惠及自身。



彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第15119期 中奖号码:614

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	157
组选3	/	346	0
组选6	/	173	297

本省投注总额 387660元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第15119期 中奖号码:61440

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	19	/	100000

全国投注总额 8566772元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第15051期 中奖号码:基本号码01,02,11,16,21+01,05

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	2	1000000	/
二等奖	(追加)0	0	/
三等奖	88	96353	/
四等奖	(追加)31	57811	/
五等奖	667	5310	/
六等奖	(追加)142	3186	/
七等奖	25588	200	/
八等奖	(追加)8769	100	/
九等奖	478040	10	/
十等奖	(追加)164381	5	/
十一等奖	4485987	5	/

全国投注总额 185896288元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2015119期 中奖号码:05,06,07,23,24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	35	100	3500
三等奖	867	10	8670

本期投注总额:44612元,奖池奖金:38424元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2015051期 中奖号码:基本号码504725生号码:鸡

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	43	2	500
五等奖	774	67	50
六等奖	16901	1529	5

六省市投注总额:797598元,安徽投注总额:69176元
奖池奖金:57333564元

中国福利彩票3D玩法 第2015119期中奖号码:079

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	12365	269	1040
组选六	24781	482	173

全国投注总额:47030176元,安徽投注总额:1098654元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2015051期 基本号码:02,10,11,13,22,24,27特别号码:19

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	789202	0
二等奖	13	17345	1
三等奖	158	2854	5
四等奖	554	200	21
五等奖	5940	50	237
六等奖	11300	10	410
七等奖	71454	5	2429

全国投注总额:6393742元,安徽投注总额:201100元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2015119期 中奖号码:08,10,11,13,14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	64	6	3298
二等奖	4351	692	10

六省市投注总额:607920元,安徽投注总额:115700元
奖池奖金:549251元